

Уберечь ребёнка от огня.

Казалось бы, о правилах соблюдения пожарной безопасности знают все. Но статистика показывает, что каждый год происходят пожары из-за детей, не умеющих обращаться со спичками и другими опасными в этом отношении предметами. Главная опасность – это когда дети остаются без присмотра взрослых, но не всегда возможно контролировать действия ребёнка каждую минуту. Поэтому, учитывая возраст и психологические особенности ваших детей, необходимо обучать их элементарным правилам обращения с огнём. В силу возраста, дети активно изучают мир, пытаются подражать взрослым, разжигая костры, беря сигареты, включая электроприборы. Взрослые обязаны пресекать всякие игры с огнем, разъяснять детям их опасность. Дети должны знать телефон «01» и «112», а также то, что во время пожара сначала необходимо немедленно покинуть помещение, а затем, если есть возможность, сообщить в Пожарную охрану, либо обратиться к взрослым. Объясните ребёнку, что когда речь идёт об угрозе для жизни, не надо перед тем, как бежать из загоревшегося помещения, собирать игрушки или учебники. Вещи можно купить. Жизнь не купить ни за какие деньги. Дети часто прячутся, испытывая страх и чувство вины за свой проступок. Поэтому, объясняя правила поведения в случае пожара, не уставайте повторять, что единственное правильное решение на пожаре – бежать немедленно и как можно дальше от огня. Воспитывая детей, сами никогда не нарушайте правил пожарной безопасности, помните – дети берут пример с вас.

ОНДПР Центрального района
26.05.2017